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FREGUESIA DE SÃO JORGE

Orgão Executivo

Ata número 8

Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e dois pelas dezanove horas e trinta minutos,

realizou-se nas instalações administrativas da Freguesia de São Jorge, à Rua Cardeal D. Teodósio de Gouveia,

a reunião ordinária da Junta de Freguesia, sob a presidência de Fabiana lsabel Marques Cardoso Andrade de

Matos, com a presença de Marco Pedro de Freitas, secretário e Sérgio Manuel Pacheco de Freitas, tesoureiro,

com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto um: Leitura e aprovação da ata da reunião anterior.

Ponto dois: Ordens de pagamento autorizadas.

Ponto três: Análise dos documentos constitutivos da conta de gerência bipartida 0110112021 a 3111212021 e

1611012021 a3111212021, 1.'revisão / modificação ao orçamento de 2022,regulamento do sistema de controlo

interno e regulamento do inventário, para posterior apreciação e aprovação em sede da reunião ordinária de

assembleia de freguesia, agendada para o dia0610412022.

Ponto quatro: Discussão e aprovação do Relatório de Gestão de 2021.

Ponto cinco: Outros assuntos de interesse para a freguesia.

A reunião teve início com a leitura e aprovação por unanimidade da ata da reunião anterior.

Transitando, em seguida,para o cumprimento da ordem de trabalhos,àluz do segundo ponto, foram

analisadas as ordens de pagamento do número 54 até ao número 77.

Em relação ao ponto três foram analisados os documentos constitutivos da conta de gerência bipartida

0110112021 a31t1212021 e 1611012021 a3111212021, a 1.u revisão / modificação ao orçamento de2022,o

regulamento do sistema de controlo interno e o regulamento do inventário, para posterior apreciação e aprovação

em sede da reunião de assembleia de freguesia.

Em relação ao ponto quatro, o executivo discutiu e aprovou por unanimidade o Relatório de Gestão de

2021.

Por último, no ponto cinco, outros assunÍos de lnÍeresse para a freguesia, foram abordadas as seguintes

informações:

No dia 3 de março a presidente foi à casa do freguês que reside no sítio da Achada Grande, em conjunto

com duas assistentes sociais, de forma a se inteirar e acompanhar devidamente esta situação vulnerável.

Nos dias 2 e 3 de março ultimou-se a visita aos doentes da freguesia com o sr. Padre Ronald Vieira.

Rua Cardeal D. Teodósio de Gouveia; 9230 - 140 São Jorge; N.l.P.C.: 511 239 033

Email: Írequesiadesaojorqe@gmail.com; Site: www.if-saojorgemadeira.pt



t 5

Sry

.H" C."

FREGUESIA DE SÃO JORGE

Orgão Executivo

No dia 4 de março o executivo procedeu à montagem da exposição do artista de São Jorge, Augusto Matos

e no dia 5 de março ocorreu a abertura oficial da mesma.

Nos dias 5 e 6 de março as presidentes dos órgãos executivo e deliberativo participaram no 18.0 Congresso

do PSD.

No dia 6 de março a presidente e o tesoureiro, a pedido do sr. Padre Ronald Vieira, foram buscar as

relíquias do Beato José Gregório Hernández à igreja do Arco de São Jorge e transportaram-nas para a igreja

malriz de São Jorge.

No dia 7 de março a presidente esteve presente na Sessão de Esclarecimento do Projeto Eco-Freguesias

XXl, no Museu da lmprensa da Madeira, em Câmara de Lobos, organizada pela Associação de Freguesias e

pela Junta de Freguesia de Câmara de Lobos.

Decorreram, entre os dias 07 e25 de març0, na Junta de Freguesia de São Jorge, as inscrições para os

interessados em participar na 20.^ Exposição Regional do Limã0.

No dia 8 de março a presidente reuniu com os professores do CACI Santana a fim de prepararem a atuação

dos utentes no dia da festa da freguesia.

No dia 7 de março foram compradas flores, próteas e gerberas de várias cores, no mercado do Funchal,

no valor de 100,00 €, as quais foram oferecidas pela presidente da junta de freguesia às 32 mulheres que

estiveram presentes no jantar do Dia da Mulher, no dia I de març0, que decorreu no snack bar Adega Jardim,

em São Jorge.

No dia 9 de março a presidente e o tesoureiro reuniram com o responsável da empresa Delta Som, no

Funchal, no âmbito da preparação da festa do dia da freguesia.

No dia 14 de março pelas 20h30 o executivo reuniu com a presidente da assembleia de freguesia a fim de

discutirem em conjunto algumas ideias no âmbito da celebração do aniversário da freguesia.

Ainda nesse dia, recebemos um email a solicitar o apoio da Junta de Freguesia na participação desportiva,

de âmbito nacional e internacional do atleta São Jorgense António Freitas. Sendo que a Junta de Freguesia

atribuiu um apoio pecuniário de 100,00 € ao referido atleta,

No dia 15 de março de2022, a presidente reuniu com o engenheiro da Câmara Municipalde Santana, na

Junta de Freguesia, por causa do problema da infiltração que está a ocorrer numa das salas do piso inferior da

Junta de Freguesia.
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No dia 17 de março de2022, a presidente esteve presente na apresentação do projeto "Terras do Feiticeiro

do Norte: Cultura, Tradição e lnovaçã0", a qual teve lugar no Arco de São Jorge, a convite do presidente da casa

do povo dessa freguesia.

No dia 18 de março de2022, o tesoureiro reuniu com o Sr. Joel Abreu com o intuito de solicitar um

orçamento no âmbito da iluminação exterior da Íesta do dia da freguesia.

No dia 15 de março de 2022, o Sr. Padre Ronald Vieira endereçou um email à Junta de Freguesia a solicitar

apoio financeiro de 500,00 €, para ajudar nas atividades que se irão realizar ao longo do mês do padroeiro. Tendo

o executivo decidido apoiar a Paróquia.

No dia 19 de março de2022,às 18h30min. a presidente reuniu com o Sr. Padre Ronald Vieira, na sacristia,

para serem assertadas algumas informações relativas ao horário das missas nos dias 23 e 24 de abril de 2022 e

para dar a conhecer as intenções e o programa da festa da freguesia, sob responsabilidade da paróquia,

No dia 20 de março de2022, o executivo reuniu de forma informal pararealizaro inventário relativo aos

materiais e ferramentas utilizados pelos colaboradores da Junta de Freguesia.

No dia 21 de março a presidente do executivo esteve presente na EB1/PE/C de São Jorge, a convite da

Sr.u Diretora Paula Noite, para assistir às atividades subordinadas ao Dia do Eco-Escolas. Ainda nesse dia, a

presidente ofereceu a esta escola os extensores de Wi-Fi, solicitados no início do ano letivo pela Sr.a Diretora.

No dia 22 de março de 2022, foi publicado o artigo "Exposição mostra o potencial da arte em lã", no Diário

das Freguesias, online, subordinado à exposição do Sr. Augusto Matos, nas instalaçoes da Junta de Freguesia,

durante o corrente mês.

No dia 22demarçode2022, rececionamos um email da Escola Básica e Secundária Bispo D. Manuel

Feneira Cabral a solicitar a nossa colaboração na festa da bênção das capas, nomeadamente através do

pagamento dos fotógrafos, no valor de 250,00 € e do pagamento de 50,00 € a cada finalista de São Jorge (2),

que irá participar na viagem de finalistas.

No dia 24 de março de 2022, às 18h30, a presidente esteve presente numa reunião promovida pela

Secretaria da Agricultura, direcionada às autarquias e caçadores, no âmbito da caça ao pombotorcaz, a qual

teve lugar no salão nobre da CMS.

No dia 25 de março de2022, a Sr.'Clementina Nascimento esteve presente na Junta de Freguesia, na

hora de atendimento, para solicitar uma comparticipação financeira para ajudar a custear as despesas de

gravação inerentes ao CD "Cançôes sem Tempo" do cantor Vicente Nascimento, A mesma comunicou que o
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mesmo está disponível para cantar nas próximas comemorações do aniversário da freguesia, a título gratuito.

Relativamente a este assunto, o executivo deliberou apoiar com 100,00 €.

No dia acima mencionado, o executivo reuniu para ultimar o programa da festa de aniversário da

freguesia e para tecerem algumas consideraçoes no que diz respeito ao carlaz. A presidente da junta de freguesia

ficou responsável por criar o convite e a configuração gráfica do programa da festa, bem como dos vouchers dos

estudantes, ao invés de os mandarfazer a uma empresa.

No dia 29 de março de2022, às 15h30, a presidente esteve presente na reunião do conselho Eco-Escolas

da EB1/PE/C de São Jorge, que deconeu via Zoom.

No dia 3'1 de março de 2022, a presidente comprou e entregou os doces típicos da Páscoa para as

atividades do estabelecimento de ensino acima mencionado, a pedido da diretora Paula Noite.

Foi deliberado e aprovado por unanimidade um Voto de Louvor e Reconhecimento ao Senhor Cantoneiro

Vitorino Pacheco, pela dedicaçã0, competência e profissionalismo que sempre demonstrou no cumprimento das

suas funções que em muito contribuíram para o prestígio desta instituição desde o dia 1 de setembro de 1980.

No âmbito da celebração do aniversário da freguesia, no dia 23 de abril de2022, o executivo decidiu

atribuir um apoio financeiro aos alunos residentes na freguesia de São Jorge, nomeadamente:

i) Atribuição de apoio financeiro de € 100,00, aos alunos em quadro de honra, desde o 1 .0 ciclo do ensino

básico até ao secundário.

ii) Atribuição de apoio Ínanceiro de € 50,00 por aluno no ensino superior, que consubstancia

simultaneamente um complemento do subsídio de mobilidade pago pelo Governo Regional da Madeira e um

prémio de aproveitamento.

De acordo com o disposto no artigo 7.0 do Anexo là Lei n.07512013, de 12 de setembro, constituem

atribuições da freguesia a promoção e salvaguarda dos interesses próprios das respetivas populaçoes

designadamente nos domínios da Educação e Ação social.

A educação é um dos fatores decisivos no desenvolvimento humano, afigurando-se, por isso, como uma

das áreas prioritárias da atuação deste executivo. Estamos atentos à realidade educativa da nossa freguesia,

apoiando-a, visando, com isso, contribuir para, reconhecendo os seus méritos, potenciá-los.

A atribuição dos referidos apoios financeiros assenta em requisitos objetivos, imparciais, iguais e

transparentes para todos:

i) residência comprovada na freguesia;
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ii) frequência escolar, no ano anterior, com o nível de aproveitamento exigido (quadro honra),

comprovada pelo respetivo estabelecimento de ensino.

Sem prejuízo, está em preparação (para posterior aprovação) a elaboração de regulamento que preveja

a matéria em apreço, explicite objetivamente os acima indicados critérios de que depende este apoio financeiro

a conceder.

Por último foi decidido, por unanimidade, aprovar em minuta todas as deliberações tomadas nesta

reunião e constantes na presente ata,

Esgotados os assuntos da "ordem do dia" a senhora presidente da Junta de Freguesia declarou, pelas

vinte e uma horas, encerrada a presente reuniã0, lavrando-se da mesma a presente ata, que vai ser assinada

após a sua aprova$o, porquem a presidiu e por mim, secretário, que a lavrei.

A Secretário r0
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